

表决通过新修订的固体废物污染环境防治法等 国家主席习近平签署主席令予以公布

十三届全国人大常委会第十七次会议闭幕 栗战书主持 决定任命唐一军为司法部部长、黄润秋为生态环境部部长

新华社北京4月29日电 十三届全国人大常委会第十七次会议29日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了新修订的固体废物污染环境防治法;决定免去傅政华的司法部部长职务,任命唐一军为司法部部长,免去李干杰的生态环境部部长职务,任命黄润秋为生态环境部部长。国家主席习近平分别签署第43、44号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。

会议表决通过了全国人大常委会关于授权国务院在中国(海南)自由贸易试验区暂时调整适用有关法律规定的决定。会议表决通过了全国人大常委会关于十三届全国人大三次会议召开时间的决定。根据决定,十三届全国人大三次会议于2020年5月22日在北京召开。会议表决通过了全国人大常委会关于批准《中华人民共和国和巴基斯坦伊斯兰共和国关于移管被判刑人的条约》的决定。会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

会议表决通过了全国人大常委会批准任命中国人民解放军选举委员会部分委员的名单。会议经表决,任命程立峰为十三届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员;任命贺荣为最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员,免去江必新的最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。会议还表决通过了其他任免案。全国人大常委会副秘书长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴

海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华,秘书长杨振武出席会议。国务院副总理胡春华,国家监察委员会主任杨晓渡,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军,全国人大各专门委员会成员,各省、自治区、直辖市人大常委会负责人,以及有关部门负责人等列席会议。闭幕会后,十三届全国人大常委会举行第十六讲专题讲座,栗战书委员长主持。中国工程院院士李松作了题为《生物技术与生物安全》的讲座。

抓紧抓实抓细常态化防控 不断巩固战果 为经济社会秩序全面恢复提供有力保障

(上接第一版) 指导企事业单位和各类公共场所落实防控要求,引导群众做好必要的个人防护。“五一”期间要做好交通工场站消毒通风等工作,加强景区疫情防控。要有序推进学校复学复课,压实学校主体责任,确保师生身心健康。

会议要求,有针对性加强输入性风险防控工作,继续加强对境外我国公民的关心关爱,守住口岸防控和人境集中隔离防线,提高外防输入的精准性和有效性。要深化疫情防控国际合作,继续向有关国家提供力所能及的帮助,加强防疫物资质量监督,继续为国际抗疫合作作出积极贡献。

会议指出,在疫情防控中,湖北省特别是武汉市人民作出了很大贡献,付出了很大牺牲,经济社会发展和民生保障面临的困难较大。党中央研究确定了支持湖北省经济社会发展一揽子政策,从财政税收、金融信贷、投资外贸等方面明确了具体措施。有关部门要会同湖北省认真抓好组织实施,尽快落实到位。

会议强调,湖北省各级党委和政府要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,主动作为、奋发有为,充分激发广大干部群众的积极性、主动性、创造性,在常态化疫情防控前提下,加快恢复生产生活正常秩序,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务。要着力做好保居民就业、保基本民生工作,帮助群众解决就业、社保、医保、就学等方面的实际困难,落实好特殊困难群体兜底保障政策。要坚决打赢脱贫攻坚战,确保贫困人口全部脱贫。要加快复工复产、复市复业,帮助解决企业特别是中小微企业面临的困难,促进汽车制造、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业恢复发展,稳住经济基本盘。要启动一批重大项目,加快传统基础设施和5G、人工智能等新型基础设施建设。要抢抓早稻等农业生产,拓宽农产品销售渠道,促进农民增收。要加强公共卫生等应急体系建设,提高应对处置重大突发事件的能力。

会议还研究了其他事项。

李子柒海外粉丝破千万背后,是粉丝经济回归理性文化消费的可能

黄启哲

文匯时评

李子柒29日在海外视频网站粉丝宣告破千万,成为首个在该平台粉丝破千万的中文创作者,这一成绩赢得不少网友点赞。也正是这种口碑流量双赢的案例,让我们看到培养理性的文化消费而非疯狂的造星举动,或将更利于粉丝经济的持续发展。

在网红明星营销运作高度团队化、市场化的今天,李子柒作为“粉丝经济”红利的内容生产者,其“去个人化”的思路,反而成就了视频的“个性化”的案例,对于避免个人崇拜引发的畸形粉丝文化,或许有一定参考价值。

具体来说,“去个人化”并非抽离最能引起粉丝共鸣的情感、故事和文化内涵,而是摆脱颜值、人设等偶像惯用“吸粉”要素的深度捆绑,让粉丝聚焦于内容本身。而这与文艺创作者“用作品说话”的核心价值殊途同归。相比于“初代”网红,容貌姣好的李子柒没有主攻服饰、美妆等“传统”网红领域。她和她的团队独辟蹊径,用镜头记录她归园田居的劳作过程。比起现实耕种烹饪,视频固然有美化和包装的痕迹,但相比于李子柒穿的什么衣服、梳的是什么发型、个人有什么情感八卦,人们更愿意关注其所打造的田园牧歌场景,被中国传统文化元素吸引和感动。

相比之下,一些依靠时尚造型包装、精心打造人设的偶像明星,在造星公司的套路化营销中,只能以浅薄的形象、人设迅速

建立粉丝圈层,走上广告代言、参演流水线综艺等种种粗暴变现路径。哪怕也拥有不俗实力,然而过度营销个人魅力,带来的粉丝文化注定是非理性甚至疯狂的。即便艺人本身没有艺德能取悦,也难免受到粉丝非理性追捧的“反噬”,以至于被人设所困扰,在私生活的过度曝光下“如履薄冰”“啾若寒蝉”。

让粉丝经济回归理性文化消费,即便从个人品牌的变现来说,也是更为长远的方式。早在去年“双十一”,李子柒的天猫店铺也曾逼近“亿元神话”,创造9000万元的销售额。对比其他品牌螺蛳粉、藕粉等商品,价格基本持平,也就意味着“名人光环”和“品牌溢价”成分没有过于夸张。尽管也有过产品品质不及预期的争议,但粉丝经济冲动消费的热情,会在较为健全的市场调节反馈中,回归理性从而倒逼品牌作出调整。

反观娱乐圈,在造星公司的运作下,越来越多的影视音乐创作,早已跳脱传统的文艺创作消费范畴,而是连明星代言产品,强调商品属性。粉丝动辄几十甚至几百张购买的消费行为,甚至出现“喜爱必须购买”的“消费绑架”,引发非议。殊不知,一旦文化消费挂钩的不再是其艺术创作作品,而是艺人本身,就会让市场调节作用失衡。而作为“商品”的偶像们,其“商业价值”被包装成“光荣与理想”,成为时刻悬在粉丝头上的达摩克利斯之剑。

上一代五女歌手孟庭苇曾说,“我希望人们记住我的歌声,忘记孟庭苇的名字”。到了李子柒这一代,我们希望听到的或许是,让人们记住李子柒这个名字代表的一种生活方式、一种文化态度,哪怕是几道美食勾起的童年记忆,而不必记得那个女孩究竟是谁。

上海歌舞团线上直播年度考核吸引230多万观众—— 158万点赞!专业院团“云考核”凭啥成爆款



上海歌舞团年度考核现场。 本报新媒体中心 张挺摄

■ 本报记者 宣晶

昨天,上海歌舞团年度考核首次通过文汇报头条号、微博等平台直播。盛典首席演员朱洁静、王佳俊等一一“过堂”“赶考”,推动直播间热度不断高涨,吸引了237.3万观众,收获了157.8万个赞。

一场专业舞团“云考核”成为爆款,首先归功于优质舞蹈作品积累下的深厚“观众缘”。原创红色舞剧《永不消逝的电波》诞生一年多来演出超过百场仍一票难求;其中舞段《晨光曲》登上了今年央视春晚,优雅曼妙的舞姿把亿万观众带入弄堂里的宁谧时光,还在网上掀起学舞跟跳的热潮。当红演员们公开练功考试的消息,吸引了无数粉丝早早守候在屏幕前。

其次,内行看门道。昨天是“世界舞蹈日”,在这个日子里注定这场“云考核”也成为业内人士关注的焦点,一些舞蹈圈同行不仅守着手机看完整场直播,还互相交流“取经”。上海歌舞团团长陈飞华告诉记者,这场“云考核”难度比往年“不降反升”,尤其是戴着口罩跳舞对演员的体能是一个考验。“剧场按下了暂停键,但练功不能停。”只有脚踏实地、日积月累地训练,方能练就扎实的舞蹈基本功,确保“大幕拉开,随时都能演”的超强实力。

首席“赶考”,作为一个纯粹舞者接受观众检验

考核10点半才开始,9点半朱洁静已经出现在排练厅,一边进行热身训练,一边梳理考核的技术难点。

自从2008年,上海歌舞团开启艺考考核以来,她始终占据着“艺研榜”榜首。听说朱洁静今年还要参加考核,很多同行都惊讶地问:你不是应该坐在评委席上打分吗?她却却说,“每年一度的艺研考核就像一条鞭子,抽打着我打破原型,重新开始。”

尽管年年参与考核,但今年的直播形式仍让朱洁静有了一丝紧张。观众只要拿起手机,就能像“考官”那样检验舞蹈演员的基础能力。“没有布景、灯光、戏服,没有角色,没有故事烘托,我就是个纯粹的舞者,接受每一个观众的检验。”

最先参加考核的“女一班”演员,都是入团5年以上的资深舞者。最后一组“技术动作组合”最是养眼,演员们纷纷秀出绝活,让屏幕外的观众狂刷“点赞”。原来整套考核动作她们足足排练了几个星期,舞段之间的衔接更迅速,技术难度极高。

戴着口罩跳舞,对每一个演员都是考验,口罩被汗水浸透后容易粘在口鼻处,容

易造成缺氧。为了应对高难度的考核,朱洁静甚至“特制”了超薄口罩,但走出排练厅,她仍感觉好像刚蒸过桑拿,“呼吸差点跟不上,就当是练有氧吧,经过疫情期间的训练,以后体能一定会更好”。

3月初上海歌舞团复工以来,全团上下苦练“内功”。每天上午,朱洁静跟95后、00后的师弟师妹们一起拉筋、片腿;下午,她就拉着王佳俊排演新舞蹈《告别》——军医丈夫正赶赴抗疫前线,妻子心里却藏着一句来不及说出的话。“一张椅子演绎出生活百态,一扇门隔开了两个世界。”疫情期间,朱洁静看到了太多的“不告而别”,触动了心弦。“很多爱人来不及说再见就天各一方,《告别》提醒着我们,要珍惜当下,珍惜和爱人在一起的每分每秒。”

“艺研”制度打造人才梯队,铸就舞团独有美学风格

今年考核,上海歌舞团特邀了8位专家担任评审老师,结合本轮舞蹈演员业务考核的成绩,确定新一年的舞蹈“艺研”演员。

2008年,上海歌舞团率先在全国推出舞蹈演员“艺研”制度。歌舞团借助“粉墨佳年华”“文广演艺之星”等平台,帮助获聘“艺研”的演员开拓艺术视野、提升专业水平和艺德

修养,并在演出机会、待遇分配等方面进行配套扶持。舞蹈演员“艺研”制度在业内产生了非常好的示范效应,吸引全国各地优秀舞蹈演员前来加盟。

“云考核”给圈内同行提供了直观了解“艺研”考核方式的机会,一些专家对演员们在考场上展现出的艺术表现力也赞不绝口。近年来,上海歌舞团持续推动舞蹈演员基训方法的实践和探索。在芭蕾舞、现代舞、民族舞的共同浸染下,演员们突破单一的风格局限,将丰沛的情感内涵外化成灵活多变的舞蹈肢体语言,塑造出一个个立体生动的舞台形象。据悉,舞剧《永不消逝的电波》4位领衔主演、14位主演,《朱鹮》3组领衔主演、6只群舞、8只双人舞、24只群舞……从领衔主演到群舞,上海歌舞团一律使用本团演员担纲,当下国内可以做到的同类院团几乎没有。

“基训方法的探索、‘艺研’制度的推进、舞台精品的创作等如同涓涓细流,最终汇成了独有的美学体系和艺术风格,才孕育出《永不消逝的电波》《朱鹮》等常演不衰的剧目。”陈飞华告诉记者,以创作锻炼队伍,以作品拓展演出,作品、人才和演出共同推动演艺事业蓬勃发展,初步形成了上海歌舞团独特的创作生态和艺术气象。好的作品和优秀艺术人才,将助力上海歌舞团不断演出开拓市场,艺术服务观众,彰显文艺院团的艺术价值。

聚焦加强“一网统管”专题议政 市政协举行常委会议 董云虎讲话

本报讯(记者周渊)市政协昨天举行十三届十八次常委会议,围绕“加强城市运行‘一网统管’,提高城市治理现代化水平”专题议政。市政协主席董云虎讲话。副市长龚道安通报有关情况。

会上,李红常委代表政协社会和法制委员会作重点发言,从增强建设合力、做好系统集成、加快建章立制、注重实战应用、强化联动等方面,就加强城市运行“一网统管”提出对策。陈臻、马益民、许复新、蒋浩、马驰、陆敬波、汪胜洋、李昕欣常委围绕补齐城市运行数据汇聚治理应用短板、推动5G+物联网广泛应用、健全法律法规和标准规范等建言。市政协委员姬兆亮,在沪全国政协委员朱同玉应邀就激发“一网统管”治理效能、提升重大应急事件处置能力发言。李德楨、翁文磊、胡光常委围绕推动智慧城市建设、智能应用场景开发等作书面发言。

董云虎指出,聚焦城市运行“一网统管”举行常委会议专题议政,形成广泛共识,是市政协深入贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和市委部署的重大举措。“一网统管”是推进城市治理现代化、提升城市治理能力和水平的主要抓手和“牛鼻子”工作,是建设智慧城市、智慧政府的标志性工程。要坚持以信息化推进城市治理现代化的基本方向,增强责任感紧迫感,瞄准“一屏观全城、一网管全城”目标定位,做好“统”的文章,强化“应用为王、管理为要”价值取向,发挥“管”的作用,完善“三级平台、五级应用”基本架构,下足“用”的功夫,真正实现城市治理模式根本变革、治理效能质的飞跃。市政协要聚焦“一网统管”建设重点难点深入调研,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,引导社会各界统一思想、提高认识,为上海走出一条符合超大城市特点和规律的治理新路贡献智慧力量。

董云虎强调,当前巩固疫情防控成果、防止疫情反弹的任务依然繁重。市政协要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,聚焦中心工作,强化责任担当,更好履职尽责,为奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利作出新贡献。要全面落实《关于加强和改进凝聚共识工作的办法》,强化思想政治引领,面向各界群众积极开展形势政策宣传,为落实市委决策部署更加广泛地凝聚人心和智慧。要着力提高履职质量,准确把握疫情后出现的重大变量,围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务、推动改革发展,提出富有创造性的对策建议。要着力加强专门协商机构的制度建设,提高制度执行效能,推动政协各项工作迈上新台阶。

市政协副主席方惠萍主持会议,副主席周汉民、王志雄、张恩迪、李逸平、徐逸波、金兴明、黄震出席。

下好危中寻机化危为机先手棋 全市立法工作会议举行 廖国勋讲话

本报讯 全市立法工作会议昨天举行。市委副书记、市委全面依法治市委员会副主任廖国勋在会上强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高质量做好党内法规、地方性法规、政府规章立法工作,更好服务改革发展大局,回应人民群众关切,助力提升城市治理现代化水平,切实担负起新时代地方立法的新使命。

廖国勋指出,立法工作要坚持围绕中心、服务大局,发挥立法引领、推动、保障作用,下好危中寻机、化危为机的先手棋,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。要坚持以人为本、立法为民,建设好基层立法联系点,畅通社情民意表达渠道,维护人民群众合法权益和社会公平正义。要坚持把握规律、彰显特色,紧密结合上海实际,为提高超大城市治理能力和治理水平提供更有力的法治支撑。要坚持提高立法质量,加强立法调研、论证和评估,让立法真正做到立得住、行得通、真管用。

廖国勋强调,党内法规是全面从严治党基本依循,也是全面依法治国的有力保障。要坚持以党章为根本遵循,把制度的篱笆扎得更紧密更科学,确保党中央决策部署在上海落地落实。

市委常委、常务副市长、市委全面依法治市委员会委员陈寅出席并讲话,市人大常委会副主任、市委全面依法治市委员会委员徐泽洲主持会议。

体彩公报	超级大乐透 20030 期公告
中奖号码:	01+08+17+27+30 05+06
排列3 第 20070 期公告	
中奖号码: 8 0 4	
直选每注奖金 1040 元	
组选3 每注奖金 346 元	
组选6 每注奖金 173 元	
排列5 第 20070 期公告	
中奖号码: 8 0 4 6 3	
每注奖金 100000 元	
一等奖金 9047466 元	
二等奖金 7237972 元	
三等奖金 154 71986 元	
四等奖金 92 57588 元	
五等奖金 338 10000 元	
六等奖金 1251 3000 元	
七等奖金 1308815502.70 元	